

Хосе Каррерас*Известия - 1995 -***спое***29 апр. - с 3.***В Большом,****но не всем,****а кто заплатит
от \$125 до 1000**

Гуля ЯНГИБАЕВА, критик

Выдающийся тенор нашего столетия Хосе Каррерас вновь приезжает в Москву. 7 мая на сцене Большого театра состоится его концерт, который после трехлетнего перерыва с нетерпением ожидает московская публика.



В 1992 году Каррерас принимал участие в международном фестивале искусств «Красная площадь приглашает», а годом раньше вместе с Монсеррат Кабалье дал благотворительный концерт в Большом театре в Фонд помощи жертвам землетрясения в Армении.

Приходу Хосе Каррераса в мир вокала предшествовала романтическая история, когда он, впервые увидев фильм «Великий Карузо» с Марио Ланца в главной роли, буквально влюбился в пение. Ему не было тогда и 10 лет. Затем учеба в университете и консерватории Барселоны, дебют в «Норме» Беллини, победа на конкурсе имени Дж.Верди, приглашения на самые престижные сцены мира — «Ла Скала», «Метрополитен-опера», «Ковент-Гарден», «Штаатсопер» — годы успеха, признания, подлинной славы.

Восемь лет назад певца, находившегося на пике своей карьеры, настигла тяжелая болезнь — лейкомия. В эти дни проявилось мужество и стойкость Хосе Каррераса, его поразительное жизнелюбие. Он не только преодолел болезнь, но через полгода вернулся на сцену.

Концерт, который состоится 7 мая, проводится по инициативе правительства Москвы, которое и оплатило аренду зала Большого театра, составляющую 50000 долларов США. Фирмам «Лиат-Натали» и АРС поручены подготовка и проведение концерта. Ими же установлены цены на билеты. Вилка между минимальной и максимальной стоимостью следующая — от 125 долларов (четвертый ярус) до 1000 долларов (партер, бенуар). В программу концерта входят произведения Скарлатти, Бонончини, Меркванте, Леонкавалло, Пуччини.